
С целью выявления удовлетворенности родителей качеством питания 

воспитанников и улучшения работы по организации детского питания 

проведено анкетирование  родителей. Проанализировано  40 анкет. 
 

 

Результаты анкетирования: 
 

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском 

саду?   

o Да 92% 

o Нет 0% 

o Не знаю  8% 

2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду 

(ежедневным  меню, консультациями и т.д.)?   

o Да 92% 

o Нет 6% 

o Иногда 2%  

3. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? 

o Да 92% 

o Нет 0% 

o Не знаю 8%        

4. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду?  

o Да 92% 

o Нет 0% 

o Не знаю 8%        

5. Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной шкале:  

o 1 балл   0% 

o 2 балла   0% 

o 3 балла   0% 

o 4 балла     8% 

o 5 баллов   92% 

Анализ анкет показал, что, в целом, родители удовлетворены питанием детей 

в детском саду, интересуются меню, спрашивают мнение детей о питании. 

 

 


